

大家好，今天小编来为大家解答铜价和股市有关么这个问题，铜价格和什么有关很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [沪期有色金属多收涨，后续会怎么样？](#)
2. [股市常识中有色金属板块的投资前景怎样](#)
3. [投资股票能赚到钱吗？](#)
4. [铜价什么时候会回升](#)

沪期有色金属多收涨，后续会怎么样？

【卖废品就上废品之家，您的问题我来回答】

沪期有色金属多收涨，后续上行动能或不足

今沪期有色金属上涨为主，铜镍主力合约收盘涨1%左右；铅锡主力合约收涨；铝锌收盘下跌。亚洲交易时段，LME金属集体下跌，但跌幅均不足1%。在股市大涨带动下，国内基本金属整体保持强势，不过短期也面临上行动能不足的问题，注意控制风险。

铜：今沪铜震荡偏强，尾盘冲高回落收至49360(+470，+0.96%)。日内国内股市回落，市场信心衰减拖累铜价冲高未果，当前沪铜主力仍受制于4.95万压力位，多次冲高下动力或有衰减，建议持续关注近日股市情况，对沪铜或有助推效果。基本面与消息面维持前期看法，料短期高位震荡为主，关注夜盘支撑4.9万附近，或回归区间震荡窄幅震荡突破概念。操作上前期未备够厂家继续刚需拿货，下游可适当出货，可留部分库存持偏多看法。

铝：截止下午三点收盘，沪铝主力2008合约收跌于14060，跌15，跌幅0.11%；进入淡季后，国内需求有逐渐下滑迹象，加之现货升贴水大幅收窄，今沪铝出现小幅回调，不过低库存对铝价的支撑仍在，且宏观氛围整体向好；综合而言，短期内铝价或以震荡调整为主，整体走势仍大概率趋稳，沪铝主力继续关注1.39-1.41万区间震荡，操作上可暂观望，料明日现货铝稳中小跌，跌幅50左右。

铅：截止下午三点，沪铅主力2008合约尾盘涨45，收于14670，上午时段盘面维持窄幅震荡，下午盘面宽幅震荡，因下方10日均线支撑较强，尾盘有小幅拉涨，涨幅为0.31%，短期仍将在1.45-1.48万间震荡为主，近期蓄电池消费仍较弱，厂家成品库存仍较多，铅价上行压力仍较大，预交明日铅价或偏稳为主。

锌：今日沪锌走势先扬后抑，录得小阴柱。截至收盘，沪锌主力2008合约收于16705，下跌15，跌幅0.09%。受昨日A股有色板块大涨的提振，主力夜盘有维稳冲高的表现，日间缺乏动力震荡回落，午后跌势加剧抹去今日涨幅。沪锌表现保持震荡，但重心向上修复，使下游采购保持刚需，市场交投一般。锌价表现较为坚挺，预计短期表现仍震荡偏强，建议逢低操作。

锡：今沪期锡自高位小幅回调，收盘小涨0.26%于14.11万一线，高位压力越来越重，预计接下来或震荡调整，下方支撑13.9万附近，减仓后的多单暂观望；现货市场，今锡锭价格较昨日有所上调，整体成交极为清淡，预计明日锡价调整幅度不大。

镍：今镍价高位震荡，沪镍主力收盘报107070元/吨，涨幅1.12%。现货市场，金川镍板出厂价持平昨日，现货金川镍涨1900，俄镍涨2150；升贴水方面，俄镍较2008合约贴水600至贴水400；金川镍较2008合约升水500-700；成交方面，买方暂难接受高价，成交淡。期货市场，沪镍指数收阴线纺锤体，成交较昨日稍有减少，持仓减少5752手，指标MACD于0轴上方金叉，上冲节奏放缓，短线形态依旧偏强。综合分析，今A股高开后震荡小幅回落，昨天火爆的看涨热情稍有降温。有色金属日内一度也呈现高位回撤，但回撤幅度不大。总体看，近日由宏观情绪带动的上涨行情仍有余温，镍价预计高位偏震荡。但随着这波看涨热度逐步退潮，镍市在基本面的作用下或再度承压，但回调低点预计将被垫高。后市沪镍主力支撑位关注10.6万、10.4万；压力位关注10.8万、11万。

股市常识中有色金属板块的投资前景怎样

据我的了解来说，有色金属属于强周期性行业，需要对每一种金属整体市场和投资公司的基本面要了然于胸，至少要跟踪有色金属的期货价格，而且要知道这种金属主要产区或者主要公司的生产情况。

虽然是一种传闻，不过可以考虑一下可能性。西方的资本想通过期货市场最多铜价赚中国的钱，竟然鼓动刚果本地的工人武装罢工，最终铜价飞涨。

不过市场还有一种非常奇怪的特殊金属，那就是黄金，就算黄金公司效益非常差，只要是碰到金融危机的预期，黄金公司就变成了天然的避险品种，虽然最终这些公司都难逃价值的束缚。

投资股票能赚到钱吗？

确实比存银行强，前提是你要懂股票，坚持价值投资，长期投资，乱买只能当韭菜，新手可以考虑买基金，长期都能赚钱

铜价什么时候会回升

LME基本金属周三未能摆脱美元走强及股市下跌的影响，尽管美国经济数据优于预期收盘时仍然回吐大部分涨幅，三个月期铜盘中最高6408美元，收报6295美元，上涨40美元。

近期沪铜基本跟随外盘走势，无明显方向感。今日主力合约0912低开后全天小区间窄幅震荡整理，多数投资者持观望态度。收盘49690上涨60点，K线收成环抱十字星。周三美国商务部公布，美国7月耐用品订单增长4.9%，预估为增长3.0%，增幅为2007年7月以来最大，美国7月新屋销售较上月上升9.6%，年率为43.3万户亦优于预期，不断出现的利好提振了投资者信心，是支撑目前价格维持高位的关键因素；从需求情况来看目前价格已高于基本面所能支撑的预期水准，当前利好正在被市场所吸收一旦利好出尽，预计价格将重回基本面。虽然目前铜价技术上维持强势，但综合整理考虑预计铜价的上涨空间会比较有限。操作上建议，前期多单逢高减仓，如伦铜达到6600美金一线的目标后国内则可全部离场，不追多操作；激进的空头交易者可在伦铜达到6600美金一线的上行目标后逢高轻仓抛空，但具有一定的风险性。稳妥的做法是，耐心等待下跌头部形态确立后的抛空时机；日内及短线交易可跟随外盘短多操作但不建议过夜留单。

好了，关于铜价和股市有关么和铜价格和什么有关的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！